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Pag ®ypbe

TpuUroHomeTpuyeckas cboplvla pﬂna Dypebe:

x(t) = — + E(ak coS wit + by, sin wyt),
k=1
. 2Tk
[ae wy = T_o T, — nepuop curHana.
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Pag ®ypbe

TpuroHomeTpuyeckaa qopma paga dypoe:

x(t) = o + E(ak coS wit + by, sin wyt), (1)

2
k=1

2Ttk
e wy = e T, — nepunog curHana.

HepocTaTku mogenu (1):
— PasHOpoaHoCTS;

— ViHdopmauma o Hanumuumu B curHane KOMMOHEHTbI C YaCTOTOW w; COOEPXUTCA
cpasy B ABYX KoadhdpuuneHTax ay U by,

— Mogenb (1) HesBHO noapa3ymeBaeT, YTo curHan x (t) AeUCTBUTENBHBIN.
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[lpumep pasnoxeHua B pag Pypbe

Mnntoctpauuns Hegoctatka 2: pacCMOTPUM NEPUOANYECKUIA CUrHAN:

sin(2t + %)

x(t) = sin (2t + g) T, =2m. %

Hautu ero pasnoxeHus B pag Oypee.

PelueHue

_1 (o —9
Qo = J," x()dt =:
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[lpumep pasnoxeHua B pag Pypbe

MinntocTpauuna HegocTtaTtka 2: HauaoeM pasnoxeHus B pag Oypbe nepuoan4eckoro
CUrHana:

x(t) = sin (Zt + g) T, = 2.

PelueHue

. l To . i 21T T .
ap = J,* x(t)dt = — J, sin(2t + -)dt = 0.
[lepenuwwem x(t) B cCneayoLLlem Buge:

x(t) = sin (Zt + g) = sin(2t) cos (g) + cos(2t) sin (g) = %sin(Zt) + ?COS(Zt).

Hangem KoapdULUMEHTLI a;,

Q= J,* x(t) cos(—TO ) dt ="
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[lpumep pasnoxeHua B pag Pypbe

MinntocTpauuna HegoctaTtka 2: HauaoeM pasnoxeHus B pag Oypbe nepmoanyeckoro
CUrHana:

x(t) = sin (Zt + g) T, = 2.

PelueHne
Mepenuwem x(t) B cneaywowem suae:  x(t) = %sin(Zt) + \/; cos(2t).

Hangem koadpUUNEHTLI ay
2 (T

_TOO

x(t) cos (Z;T,kt) dt = %f ' (% sin(2t) + \/2_§ cos(Zt)) cos(kt) dt =
0 0

1 c2m . V3 (2 V3 V3
=5 ”sm(zq cos(kt) dt + - [ " cos(2t) cos(kt) dt = —~m 8(k — 2) = 8k — 2).

=0

5%
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[lpumep pasnoxeHua B pag Pypbe

MinntocTpauuna HegocTtaTtka 2: HauaoeM pasnoxeHus B pag Oypbe nepuoan4eckoro
CUrHana:

x(t) = sin (Zt =+ g) = %sin(Zt) =+ ?cos(Zt}

PelueHne
ar =25k - 2)

HangeM ko3 uuneHTbl by,

b, = TiofOTO x(t) sin (zzkt) dt =?

0
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[lpumep pasnoxeHua B pag Pypbe

MinntocTpauuna HegocTtaTtka 2: HauaoeM pasnoxeHus B pag Oypbe nepuoan4eckoro
CUrHana:

. 1 V3
x(t) = sin (Zt =+ §) = Esm(Zt) =+ 7cos(2t)
PelieHune

ar =25k - 2)

HangeM ko3 uuneHTbl by,

2 (To

Co2mkty 1 (7 (1 V3 | _
b, —T—O : x(t) sm( T )d —;fo (ESIH(Zt)+7COS(2t)> sin(kt) dt =

= 2 [*"sin(2¢t) sin(kt) dt + y3 o cos(2t) sin(kt) dt = > §(k — 2).
0 o 2mY0 _ 2

2T Y

=128(k—2) =0
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[lpumep pasnoxeHua B pag Pypbe

sin(2t + %)

Hangem pasnoxeHua B pag ®ypbe ne- I
PUOMNYECKOro CurHana: |

x(t) = sin (Zt + g) T, = 2.

PeLleHne

ar =260k —2) b =168k —2).

aj bk
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K, yacmomHbIl UHOEKC K, yacmomHbIl UHOEKC
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PaBeHCTBO Junepa

el? = cos@ + jsing
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PaBeHCTBO Junepa

el? = cos@ + jsing

e /% = cosp — jsing
Bblyntasa u cknagbiBas
PaBeHCTBa NoNy4YnMm

ej(p _|_ e_j(p
2 )

ej(p — e_j<p
2

COS P =

Sin @ =
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PaBeHCTBO Junepa

e!? = cosg +jsing Busyanusauusi paBeHcTea Jitnepa

e_]cp — COS(p _]SIH(p z(n) =e%¥, N =100, n=0,1,...N —1

AY
1\ - l’.\ ! \

Im{z(n)}

Bbluntas v cknagpiBas
PaBEHCTBA MNoJiy4ynm

ejfp + e_j(P 100
COS @ = )
2
- ej(p _— e_j(p ( )
sin @ = > . (X
J

2T
Re{x(n)} = cos 3n o0

2TT

Im{x(n)} = sin3n e
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[lepexon K KOMNeKCHoMmy basucy

x(t) = 70 2 a; COS Wit + by sin wyt),

Ecnu BbINONHUTL 3aMeHy

ejwkt _|_ e_jwkt

COS Wit =

2
ejwkt — e_jwkt
Sin W, t =
k 2]-
To nonyyum
0.0
x(t) = Z cr el Okt
k=—o0
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YNpoLLEeHNE BblpaXXeHUN
2Tk

= 21, TOra w;, = — = k
0

[lyctb T,

n pag Pypbe NPUMET BUA;

a
x(t) = 70 + Z(ak cos kt + b, sin kt).
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[lepexon K KOMNeKCHoMmy basucy

t+kt

I'Iepexonﬂ K KOMMJTIEKCHbIM 3KCIMOHEHTAM e —"" NOoJly4aeM

x(t) = 70 Z(ak cos kt + by, sin kt)

(—(efk+e_fk)+b (e/k — e J"))

|l
N‘o
||M8

BI'YUP, kadpegpa IBC, goueHT Bawwkesuy M.W., 13 despans 2023 r. 14 / 24



[lepexon K KOMNeKCHoMmy basucy

t+kt

I'Iepexonﬂ K KOMMJTIEKCHbIM 3KCIMOHEHTAM e —"" NOoJly4aeM
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[lepexon K KOMNeKCHoMmy basucy

[epexoas K KOMMIEKCHbIM KCMoHeHTaM e £*t nonyyaem

N b
X(t) ——+Z(ak COSkt+bk smkt) —7O+Z( (ejk —Jk) +Z(e]k _e—]k))
=1

1
o E : E : -
— 7 2, > (a + _)ejk 5 (ag ——)e Jk

ﬂyCTb C = ClO/Z, C = (Clk —]bk)/Z, Ck — (ak +]bk)/2, TOra

0.0)

0.0
x(t) = cq + Z cel®+ ) cre Ik
k=1

k=1
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[lepexon K KOMNeKCHoMmy basucy

[lyctb ¢, = ay/2, ¢ = (ax — jby)/2, ¢, = (ay + jby)/2, TOrAA

00
x(t) = ¢y + 2 c.el + 2 cre Ik,

[loocTtaBngem a;, U by, U3 UCXOAHbIX BblpaXeHU ang koadduuneHToB Pyphbe:
2T 1 2T 1 2T

Co = — x(t)dt, e =— | x(®)e *dt, = oy
0

ekt dt = c_
2m 2m ), x(t)e _
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[lepexon K KOMNeKCHoMmy basucy

[lyctb ¢, = ay/2, ¢ = (ax — jby)/2, ¢, = (ay + jby)/2, TOrAA

x(t) = ¢, +2

k=1
[loocTtaBngem a;, U by, U3 UCXOAHbIX BblpaXeHU ang koadduuneHToB Pyphbe:

1 2T 1 2T 1 2T
—_ — —_ — —kt t , * =
Co =7 : x(t)dt, Ck = 5 : x(t)e ™t d C,
3aMEeTUM, YTO B 3TOM MECTE NosABNSeTCA YneH psaaa Pypbe ¢ ompuyamenbHou

yacmomou:

— | x(®)ertdt =c_
27 ), (t) k
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KomnneKkcHbiu pag Pypbe

dopmyna cuHtesa (T, = 2m)

x(t) = Z c, e’
k=—o0
dopmyna aHanuaa
1 2TT
Ck x(t)e "t dt

OcobeHHOCTH
KoapuumeHTsl Pypbe CONpPAKEHHO-CUMMETPUYHBL: Cj = C 4.

KO3PULNEHTBI ¢;, coaepXxaTt aMnUTyaHY U a30BY MHPOPMALIKIO.

KomnnekcHbIn pag Pypbe 3HAYMTENBHO YNPOLLAET 3anucb. 3aTpyaHeHUs 13-3a HeobXoaMMOCTU AymaTh O KOM-
NMNEKCHbIX YHKLMAX C NONOXMTENbHLIMW U OTPULATENBHBIMI YACTOTaMM BMOJSIHE OMPAaBAbLIBAETCS TEM BbIUIPbI-
LLIeM, KOTOPbI MONy4aeTcs U3-3a NPOCTOThI anrebpanyeckmnx BoIpaKeHUM.
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KomnnekcHaa coopma paga Pypbe

Biino Crano
0@
x(t) = 70 + E(ak cos wit + by sin wyt), x(t) = Z Cke].(l)kt,
k=1 =

[TpenmyLLiecTBa KOMMNIEKCHOW (POPMbI 3anuncu

— OpgHopoAaHOCTb;

— VIHpopmaLmsa 0 HanM4umn B cUrHamne KOMMOHEHTLI C YAaCTOTON w; COOEPXUTCS
cpa3y B OAHOM KOIMMULIEHTE Cy;

— [locKonbKy c¢;, ABNAKTCA KOMMNMEKCHLIMKW, CUrHan x(t) MOXeT ToXe NpUHUMATH
KOMMIEKCHbIE 3HaYeHNS.

HepocTtaTku
— Hanuuyune B Mogenu otpuuaTenbHbIX 4acToT.
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YcnoBue OpTOroHanbHOCTU (PYHKLIUY

KOMMneKcHO3HauHble yHKLN Uy (t) OPTOroHarbHbI, eCIi
T

(U (t), U, (t)) = f u,(Hu, (t)dt =0 pna k = m.
0

Jlerko npoBepuTb, 4To UK (t) = e/*t (T.e. npu Ty = 27) OPTOrOHAsbHbI:

(ejkt’ ejmt> —?
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YcnoBue OpTOroHanbLHOCTK

KomnnekcHo3HauHble DYHKUMM 1, (t) OPTOroHanbHbI, ECNNA

To
(U (t), U, (t)) = f u,(Hu, (t)dt =0 pna k = m.
0
Jlerko npoBepuTb, 4To UK (t) = e/*t (T.e. npu Ty = 27) OPTOrOHAsbHbI:
2TC
Jkt jmty — Jkt ,—jmt _— ) )
(e, &™) Je € {O, k # m.

0
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[lpumep pa3noxeHuUs B KOMNNEKCHbIN pag Pypbe

sin(2¢ + T)

PaccMoTpuM nepuoanveckunii curHan:

x(t) = sin (21: + g) T, = 2.

Hawntu ero pasnoxeHus B KOMNnekcHoi pag dypoe.

PeLleHne
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[lpumep pa3noxeHuUs B KOMNNEKCHbIN pag Pypbe

PaccMoTpuM nepuoanveckunii curHan:

x(t) = sin (21: + g) T, = 2.

sin(2t + %)

Hawntu ero pasnoxeHus B KOMNnekcHoi pag dypoe.

PeLleHne

a =28(k —2), b =26k —2) = ¢, = %% ye =

051

-0.5

Re{ck }

T2
Re{ci}

Kk, yacmommHbIl UHOEKC
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0.5

-0.5

Im{ck}

K, yacmomHsbIl UHOEKC
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